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4 Výuka 
Kvalitní vzdělávání směřující k dobrým vzdělávacím výsledkům všech studentů je základem 
kvalitní školy. 
Smyslem naplňování kritérií v oblasti „výuka“ je implementace principů výuky, které 
v maximální možné míře přizpůsobují volbu výukových cílů, prostředků a metod individuálním 
schopnostem studentů a vedou k harmonickému rozvoji vědomostí, dovedností i postojů 
studentů na bázi kritického sebehodnocení vlastního výsledku. Zásadním předpokladem 
pro realizaci takové výuky je přesvědčení pedagogů o možnosti osobnostního, vědomostního 
i odborného rozvoje každého studenta bez ohledu na jeho aktuální pozici na cestě 
ke vzdělávacím cílům. Klíčovým prostředkem k vytváření vztahu studentů k učení je 
vysvětlování souvislostí vyučovaného s reálnými situacemi každodenního života a v maximální 
možné a vhodné míře i zahrnování takových výukových situací a úkolů, v nichž studenti tyto 
situace sami rozpoznávají a využívají. 

4.1 Pedagogové systematicky promýšlejí a připravují výuku v souladu s vědomostními, 
dovednostními i postojovými cíli definovanými v kurikulárních dokumentech školy 
a s potřebami studentů a jejich budoucího uplatnění; obsah studia spojuje 
produktivně teoretické základy s profesní praxí pomocí problémově a projektově 
zaměřeného učení. 

Popis kritéria  
Pedagogové promýšlejí, připravují a realizují výuku v souladu s kurikulárními dokumenty 
(především s akreditovaným vzdělávacím programem), na základě dosavadních znalostí 
a zkušeností studentů i absolventů, s efektivním propojením nezbytného teoretického základu 
se specifickými potřebami jeho aplikace v profesní praxi pomocí příkladů, případových studií, 
problémově a projektově zaměřeného učení, poznatků z nejnovějšího výzkumu nebo trendů 
a odkazů na obě perspektivy – praxi i akademické prostředí. Budují u studentů motivaci 
k učení, rozvíjejí všechny okruhy vzdělávacích cílů (tj. znalosti, odborné dovednosti i obecné 
způsobilosti) a podněcují studenty ke kritickému myšlení. Na studenty kladou přiměřené 
a srozumitelné požadavky, seznamují studenty se vzdělávacími cíli a vedou je k vlastnímu 
vyhodnocování jejich dosahování. Odborná praxe anebo jiné formy nabytí pracovní zkušenosti 
slouží svým začleněním, cíli a pojetím reflexi teorie v praktických souvislostech. Rozsah práce 
a povinností studentů je vyjádřen pomocí kreditového systému kompatibilního s Evropským 
systémem transferu kreditů (ECTS) v souladu s platnými evropskými směrnicemi. 

4.2 Pedagogové využívají vhodné spektrum výchovně-vzdělávacích strategií 
pro naplnění stanovených cílů profesního odborného vzdělání. 

Popis kritéria  
Pedagogové volí formy a metody výuky tak, aby odpovídaly stanoveným výukovým cílům, 
a podněcují pozitivní kulturu studia a práce podporující účinné učení. Teoretická i praktická 
příprava je pro studenty srozumitelná a dobře organizačně zvládnutá. Je v ní účelně zastoupena 
individuální práce studentů, spolupráce v menších skupinách a společná práce celé studijní 
skupiny. Pedagogové nabízejí studentům aktivity a metody učení podporující přímou profesní 
zkušenost, kritické myšlení, experimentování, tvořivost, autonomii a iniciativu. Využívají 
metod, jimiž se studenti učí aplikovat teoretické i praktické poznatky v každodenním životě 
a v reálných profesních situacích, včetně metod aktivního, kooperativního a samostatného 
učení. Trvale rozvíjejí schopnost studentů účelně využívat různé informační zdroje 
a dovednosti potřebné pro úspěšné uplatnění v moderní společnosti. Formativní i sumativní 


